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adott:
F, =502 N
F, = (20 - 25] —15k) N
F,=50N
M, =30 Nm
M, = 40 Nm
feladat:

a) Origora redukalt vektorkettés *
b) X, y, z tengelyekre szamitott nyomaték
c) e tengelyre szamitott nyomaték

kidolgozas:
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o Az egyes erBk dltal az origora kifejtett nyomatéle:
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az origora szamltott nyomatér:
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b) Az x, y €s z tengelyekre szamltott nyomatér:
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¢) Az etengelyre szamitott nyomaték:

AZ e eg Wwesre ileszleedd Lrainy-egységvektor:

AZ £ gyenes egy tetgz(jLe@es pomgéra szamltott nyomatér (Legyen G pont):
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Az e tengelyre szamitott nyomaték:
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